
Lycée Edouard Branly - TSI2 Colle de Maths - Semaine 10
Année 2007-2008 Séries entières

Cours : Commentaires : Cours : Commentaires : Cours : Commentaires :
DSE de ex en 0. DSE de ln(1 + x). Règle de D'Alembert

Exercice 1 : Exercice 1 : Exercice 1 :

Déterminer le rayon de convergence
et la somme de la série entière

∑
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Déterminer le rayon de convergence
et la somme de la série entière

∑

n≥0
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En déduire
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Déterminer le rayon de convergence
et la somme de la série entière

∑

n≥0
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Exercice 2 : Exercice 2 : Exercice 2 :

Donner un DSE en 0 de la fonction
dé�nie par :

f(x) = ln(x2 − 5x + 4)

Donner un DSE en 0 de la fonction
dé�nie par :

f(x) = ln

(
1 +

x

1 + x2

)
Donner un DSE en 0 de la fonction
dé�nie par :

f(x) = ln(x2 + x + 1)

Exercice 3 : Exercice 3 : Exercice 3 :
Déterminer le rayon de convergence
de la série entière

∑ 1
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Etudier le comportement de cette
série aux bornes de l'intervalle de
convergence.

Déterminer le rayon de convergence
de la série entière

∑
Arctan(nα)xn (α ∈ R)

Etudier le comportement de cette
série aux bornes de l'intervalle de
convergence.

Déterminer le rayon de convergence
de la série entière
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Etudier le comportement de cette
série aux bornes de l'intervalle de
convergence.
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